
令和5年度　神奈川工業高校出前講座　アンケート結果

回収：６１件

Q１ 建設業の役割や魅力は Q２ 建設業の仕事について

感じられましたか？ 学ぶ機会になりましたか？

Q３ 将来は建設業で働きたいと Q４

思いますか？ を大切にしたいと思いますか？
件 数 率

給料が高い 49 16.1%
休みが多い 41 13.5%
人間関係 40 13.2%
楽しさ 39 12.8%
やりがい 37 12.2%
残業時間が少ない 22 7.2%
長く働ける 21 6.9%
安全さ 19 6.3%
清潔さ 11 3.6%

・規模の大きな建設現場に勤められるか！ 通いやすさ 10 3.3%
・自分の活躍がしっかりと評価される 有名な会社かどうか 9 3.0%
・色々な物を作りたい。　・地域貢献 その他 4 1.3%

かっこよさ 2 0.7%

▶ 感想・意見（自由記述） ※一部抜粋

・建設業に入る時に大学からではなく高校から入るほうが得ということが分かった。そこが工業高校の

　特権だと感じることができた。

・各社の説明を受けた後のグループワークの時間がとても良かったです。最初の説明段階で分からなか

　かったことや気になったことを詳細に聞けたので今やるべきことが明確に分かってためになりました。

・働いて数年の経験が浅い人たちの話や工業高校出身でない挫折経験のある人の話も聞けて良かった。

　ユニークな人たちで楽しかった。

・働きはじめの人の意見を聞けたことが大きく、それと一緒に長年勤めている人が客観的なことも教え

　てくれたのですごく有意義な時間でした。

・建設業界について詳しくお話しが聞けてもっと興味が湧きました。将来私は建設業に就いて次の世代

　の人たちがやりたい！と思ってもらえるような人になりたいと思いました。

・建設業は堅くひたすら厳しいイメージがあったがしっかりと人間関係があったりと自分のイメージだ

　けではないと感じ、建設業により前向きな印象を持つことができた。

・自分は視野を狭く大工になる事を目標としているけど、今回３社の方々の話を聞き、スライドを見て

　現場を管理する仕事もとても楽しそうに感じました。女性の方もたくさん活躍していることも知れて

　もっと視野を広げて進路を選んでいけたら良いなと思います。

・進路セミナーなど様々な企業の話を聞いてきたのですが、今回の出前講座は企業のよりリアルな話を

　聞けてためになったと思いました。

・今回の講義で、今まで抽象的でしか分からなかった現場の雰囲気や仕事内容を知ることができて就職

　のビジョンが見えるようになった。また、今回ので進学から就職へ変えるのもありだな～と思った。

（一社）神奈川県建設業協会

2023年7月13日開催

項目

就職先の会社選びではどんなこと

82.0％

18.0％

感じられた

少し感じられた

あまり感じなかった

感じなかった
93.4％

6.6％

勉強になった

少し勉強になった

あまり勉強にならなかった

勉強にならなかった

65.6%
26.2%

1.6% 6.6%

思う

興味はある

思わない

わからない


